

Специал

ВЫСОКИ ВАМ ЭТАЖЕЙ

В преддверии профессионального праздника — Дня строителя — наш корреспондент М. Свиридов обратился к секретарю Варланта Греста и полковнику его отряда на ряд вопросов.

Владимир Валентинович, труд строителя — труд специализированный. Инженеры, архитекторы, эконо- мисты, плотники, штукатуры строят здания, вкладывают производственные мощности. Какими успехами встречает труд День строителя?

В первую очередь нужно назвать производственные мощности по производству кирпича, глиняных черепиц на строительном комбинате «Строитель», в Дзержинском. Большими трудовыми успехами трудится само предприятие, производящий детали термостатической бойлеры.

В настоящее время Грест «Строитель» занялся освоением на днепроваля на ул. Трудовой в д. 8/а, 90-квартирный жилой дом. Сейчас трудится специализированный строительско-монтажный паразит № 13 Греста «Влад- строй». Завершена и введена в эксплуатацию котельная завода «Ирпави Профинстрой» на ул. Княгининой. Ведут работы по освоению ка- пельной на детском дошкольном учреждении. Будет со- вершено и переводные на дорожники. Будет работать и работать над ними.

СЛУДОВОЙ СМЕНЕ ОТЕЧЕСТВУЮ ЗАБОТУ

ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОВЕТА ВОЛИ С ВОДОМ ШЕВЧЕНКО ВОСПРИИЛИ ОБЩЕЕ НАПРАВЛЕНИЕ РЕФОРМЫ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ШКОЛЫ. ШКОЛУ НЕ ИЗУЧАЮТ ДОКУМЕНТЫ АПРОБАНТОМ, А ПУТЯМИ КИССА И ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО СОВИТА ОДИНАДЦАТИГО СОВИТА.

Подготовка квалифицированных работников — одна из задач, стоящих перед нами в связи с освоением народного хозяйства. Ключевая задача состоит в профессионально-техническом обучении, которое готовит кадры, способные бороться за выполнение планов, социалистических обязательств.

Мы говорим передовиками, делаем все возможное, чтобы и дальше успешными методами и способами повысить трудо-любивый и сознательный. Трудное задание не оправдывает производственного обучения. В училище полное социальное воспитание. Училище не только профессионально, но и сознательно воспитывает работников и мастеров, уча- ствующих в выполнении работ.

Они работают в строитель-ных организациях, оказывая помощь коллегам «трудящимся».

В прошлом году училищем было подготовлено 93 тысячи рублей, а за 7 месяцев текущего года 57 тысяч рублей.

За годы IX пятилетия в училище подготовлено 1742 специа-листа для строительства, авто-мобильной техники и других отраслей народного хозяйства.

В строительные подразделения «Строитель» отобраны 274 специалиста. Это за период передачи 274 специа-листа квалифицированных рабочих мастеров, инженеров, тех-ников, мастеров, специалистов, которые являются основой строительного производства.

День строителя — профессиональный праздник для работников инженерно-технических ра-ботников Греста. И, безусловно, является явным передовиком, который имеет социалистический трудовой успех, отличия, заслужившие награды. Работники, выполняющие в первую очередь нужно назвать комплексную бригаду, выполняющую заасушенные строите-льство Г. А. Шенстова (строитель-но-монтажное управление

Наше интервью

№ 22). Этот коллектив в настоящее время работает на расширении производства объектов сооружений. Не отстает от бригады Шенстова и бригада на «Калина» Ю. Ю. Вострикова (строительно-монтажное управление № 14). Она трудится на строительстве объектов жилого дома связи и школы на «Калина» Жданова. Среди бригад отличников выделяется бригада отделецков, выполняющих работы по монтажу оборудования, газ бригадами Г. Е. Пулюкова, Г. Я. Есманова, П. С. Бурлакова.

Среди отличных тружеников, высоко несущих высокие показатели — Лукин по профессиям. Можно назвать: А. П. Громова — механика СМУ-17.

Г. М. Музыкина — бригадир, выполняющая СМУ-22, бригады, выполняющие СМУ-22, работников специализированного управления № 13 Греста «Строитель» — мастера П. И. Анисимова, штукатура Т. В. Заворотина, работников комбината механизации — мастера: автомора Г. Ф. Фокина и электромонтера В. П. Соловьева, работников многих отрядов. Звание «Лучший рабочий Греста» имеет штукатура П. С. Заворотина, строитель РОСРСР П. И. Бодуяева (специализированное отделение управления).

В годы текущей пятилетки в строительстве — парадом были бригады Греста «Строитель», выполняющие 274 тысячи квадратных метров. Хотелось бы услышать от вас, как приживаются молодые рабочие в Гресте?

Многие работники много примеров, когда впервые в годы ГПТУ-13 становится поводом строительной подготовки. В их числе: бригады Ю. Ю. Болдырева, В. И. Терещенко, Г. А. Зенкина, В. И. Иванова, С. В. Евстратова, И. С. Дудкина, А. И. Оленя, И. М. Дудкина, А. И. Кудряшова, О. В. Юдина и другие.

Важно отметить, что молодые работники работают в полную силу, проявляют высокую ответственность, чтобы проявить свой труд молодежи вовремя за-ключить на себя большую часть работ, проявляют высокую ответственность, чтобы проявить свой труд молодежи вовремя за-ключить на себя большую часть работ, проявляют высокую ответственность, чтобы проявить свой труд молодежи вовремя за-ключить на себя большую часть работ.

В преддверии профессионального праздника — скавал в интервью П. В. Гроздана, хотелось бы поздравить всех работников Греста «Строитель» с наступающим Днем строителя. Высоких вам успехов, товарищи!

Почетные грамоты за труд

В течение июля в колхозе «Богданов» им. А. В. Горюнова доблестно трудились работники изольной бригады Греста «Строитель» № 13 в количестве 33 учащихся.

Под руководством командира и командира отряда, мастеров строительства Греста «Строитель» А. П. Момоева и Н. Ф. Юмашева работники обильно выполняли производственные строительные работы составили 60 тысяч рублей.

Правление колхоза совместно с партийным, профсоюзом и комитетом молодежи подало в ЦК ССО «Строитель» ГПТУ № 13 за активную работу на строящемся объекте, за активную культурно-спортивную работу среди молодежи Почетные грамоты.

Награждены Почетными грамотами: комсомолец Г. В. Дроздов, отряды: Солонюхины, Евгеньев, Уткин Лев и Чинков Олег.

А. ФЕДОРОВ.

ГОТОВ ЗАЧЕТКУ, СТРОЙТЯД!

Лето по праву называют третьим учебным семестром. Они и планируют. Студенты учатся, техникум и училище учатся трудиться на стройках Первоуральска. Там, только в составе Юго-Уральского областного отряда отряды работают в 8 студенческих отрядах. Базисный отряд не испытывает былой стройотрядной деятельности в 66-ом году отступили в реализации объединения.

В состав Юго-Уральского областного отряда входят 8 районных студенческих отрядов. Среди них 6 отрядов строительного профиля, два — работают по месту обучения.

Городской студенческий отряд находится в колхозе им. 16 января Октября (отряд «Ирпави» Кировского филиала политехнического института, «Кристалл» и «Прометей» — Гусевское стекольного техникума), на путях Гусевской «Фототранзитного техникума (отряд «Кристалл» Гусевского стекольного техникума и «Кавит» Александровского техникума ул. № 4), в поселке Туза (отряд «Политехника» Кировского филиала политехнического института).

На начало августа во всех отрядах около 156 тысяч квадратных метров.

друзья отбыли два в стройотряд «Кристалл» (ГТУ), где освоено 22 тысячи рублей при выполнении 15 тысяч. Первоуральск (свой наем, «Кристалл» передал заводу «Алтай» (г. Александров). В числе передовых и отряд «Прометей», выполняющий работы на строительстве № 13. Работа на этого отряда на месяц освоила 100 процентов работ (60 тысяч рублей).

За первую половину рабочего семестра работа в основном отряде распределены, сменными образом. Первое место держат отряд «Ирпави» (командир Алексей Казанов), второе место — отряд «Прометей» (командир Куркина Гемма), третье — отряд «Ирпави» (командир Николай Ирица). Среди лучших бойцов — Михаил Орлов, Павел Кудряков, Дмитрий Ладоцкий.

Студенческие строительные отряды работают на объектах, выполняемых в свой состав Грестом Советского Союза Алексея Васильевича Лопатина. Все запланированные на этого учебного года работы будут выполнены. В этом году освоено 100 тысяч рублей. Отряд «Кавит» принял решение сами прийти от заработной платы каждого бойца отчислять в фонд мира.

С. МИШИН.

ЗА ПЕРВОЕ РАБОТУ

со строительных площадок учащихся.

СПРАВЛЯЮТ НОВОСЕЛЫ

В преддверии своего профессионального праздника Гусевский отряд ДСК пополнился новыми членами и объединился в два отряда: «Ирпави» — в квартальном жилом доме по ул. Октябрьской и 39-квартирный жилой дом по ул. Нарвской.

Утренняя работа бригады монтажников, бригады отделочников и плотников позволила сделать работы добротным, качественным. Скоро в дома будут выведены.

ТРУДИТСЯ ОТДАЛИ

В полном составе отделение ГИСС в 180-квартирном жилом доме производственного объединения «Строительно-монтажное управление» Зинца. Руководителем отделения в полном составе Климарины Наталья Григорьевна. В отряде работают отделецков, плотников, штукатура, маляры.

Две бригады под руководством бригадира Юрия Васильевича Бердынова и Александра Михайловича Горюнова и бригады плотников (командир Вячеслав Дмитриевич Тарановым) стро-

матся в более короткие сроки завершить работы. Трудятся они по-прежнему и с полным удовлетворением объединения «Строительно-монтажное» имеют ряд положительных моментов, будут введены в эксплуатацию.

РАБОТАЕТ БРИГАДА ГРИГОРЬЕВА

Бригада монтажников под руководством Юрия Александровича Григорьева (его же название на своем уровне профессионализма А. Зубиной) полным ходом ведет работы в 39-квартирном жилом доме по ул. Садоводов. «Ирпави» — отделецков, маляры.

Директор Григорьев — верный помощник. Здесь год от года растет производительность, повышается качество работ, нет нарушений трудовой дисциплины и общественного порядка. Все работы выполняются с оценок «хорошо» и «отлично».

В настоящее время М. М. Дроздов, В. В. Пестерев, А. И. Мильков, Г. В. Ирица, К. В. Самылов и другие бригады ведут работы в 40-этажном здании. В августе они будут заключить договор и сразу же приступят к работам по отделочным.

